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Leiras

A csokoladégyarban az umpla-lumpdk 2 féle bonbont készitenek. A gyartas soran két umpa-lumpa egy
egységnyi csokit és egy egységnyi tolteléket ont a gépbe. Ebbdl két egységnyi bonbon késziil. A kétféle
bonbon csak a toltelékben kiilonbozik egymastdl. A bonbonok gyartasa eltart egy kis ideig. A gyar
raktaraban, a csokibdl és a toltelékekbdl egyiittesen 10 egységnyi talalhat6 és ennél tobb nem is fér el.

Amikor elkésziil egy egységnyi bonbon, akkor az a gyarhoz kapcsol6do iizletbe keriil (két umpa-lumpa
viszi at), ahol egységenként lehet megvenni. Amikor eladnak két egységnyi bonbont, akkor van
lehet6ség két egységnyi alapanyag vasarlasara, amibdl az egyik mindig csoki, a masik pedig egy
véletlenszeriien valasztott toltelék.

A gyarban egyszerre két géppel gyartjak a bonbont, és négy umpa-lumpa dolgozik. Az umpa-lumpak
koziil egy-egy néha elkéborol, ekkor két masik elindul megkeresni. (Ha egy umpa-lumpa elkéborol,

akkor amig vissza nem tér, addig masik nem kéborolhat el.) A gépek ilyenkor a megkezdett gyartast
befejezik, de amig nem kapnak 4j alapanyagot, addig nem indulnak tjra.

A raktar kezdeti tartalmanak megvalasztisa tervez6i dontés, ennek indoklasara a hazi feladat
dokumentaciéban kertiljon sor.

Az ellen6rzendd kovetelmények

Epitsen Petri-halét a fenti informalis leiras alapjan, és a Petri-halé analizis eszkozokkel gy6z6djon meg
a modell helyességérdl! Ezek utan igazolja az alabbi kdvetelmények teljesiilését:

1. Ahalé6 holtpontmentes.

2. Mindig van a raktarban alapanyag.

3. Elérhet6 olyan allapot, hogy egyik gép sem iizemel.

4. Elérhet6 olyan allapot, hogy az 6sszes legyartott bonbon eladasra keriilt. (Azaz az lizlet tires, de ez

nem a kezdeti allapot.)



